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Hoy, en su interpelación en la sesión de control al Gobierno  
 

De Olano a Cuerpo: “El triunfalismo económico del 
Gobierno es otra mentira más de Sánchez” 

 

• El portavoz adjunto de la dirección del GPP Jaime de Olano subraya ante 
el ministro de Economía que, en España, hay 4.325.000 personas pobres, 
en situación de carencia material severa, y otras 12.700.000 en riesgo de 
pobreza o exclusión, “a quienes resulta ofensivo oír al Gobierno lo de que 
la economía va como un cohete o lo de que se trata de un efecto 
psicológico”. Por ello le exigió que rectificara y pidiera disculpas, algo que 
Cuerpo no hizo  
 

• De Olano afirma que si el Plan Fiscal estructural que hay que entregar a 
Bruselas se envía con retraso es porque están intentando de nuevo 
engañar a alguien, a sus socios aquí y fuera a los socios de España, 
“porque el engaño es la divisa de este Gobierno” 
 

• Pregunta si el Ejecutivo ha explicado a los socios europeos la realidad 
política española, con datos como que Sánchez no gobierna nada y pierde 
votación tras votación porque no existe ninguna mayoría de progreso 

 

• Insiste en que el Gobierno debería traer al Congreso el Plan Fiscal 
Estructural, para validarlo, antes de remitirlo a Bruselas y, tras exponer 
los graves datos de incremento de la deuda (200.000.000 de euros al día 
desde que gobierna Sánchez), reiteró que no es inclusivo un crecimiento 
que nos deja con los mayores niveles de desigualdad y pobreza de la 
última década 

 

• Tras exponer que para cumplir con las reglas fiscales el Ejecutivo tiene 
que subir los impuestos o recortar el gasto, De Olano preguntó al ministro 
“cuándo van a contar a las familias españolas que van a subir 
salvajemente los impuestos” 

 

• Indica que, con el aumento del gasto burocrático realizado por Sánchez 
(pasando de 11.771 millones a más de 16.000 en 2022) se podría 
financiar la Ley del ELA durante los próximos 23 años 
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• Continúa ironizando sobre el hecho de que, tras el nombramiento de 
Escrivá como gobernador del Banco de España, a Sánchez y a sus 
ministros les van a gustar más que antes los informes que emite dicha 
entidad 

 

• Tras preguntar al ministro si no habrá que devolver parte de los Fondos 
europeos por la mala gestión del Gobierno, recordó que la Comisión 
Europea avala la propuesta del PP de modificar los planes nacionales 
para transferir más cantidades a las CC.AA., por lo que pidió al ministro 
de Economía que acepte y aplique dicha iniciativa 
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